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1.6.2022 

 

  אביב תל ,10 שטרית השולחן, טניס איגוד במשרדי  17:00, 1.6.2022 הנהלה ישיבת פרוטוקול

 

  איציק שחר,  בן   אמנון אברמוביץ',  שלמה  וינר,  טל פליקר, מנכ“ל,ברוך  - ליסובצב  פבל  יו"ר, -  כרמל  לירון נוכחים: 

 יצחק.   מאיר סיארה, שגיא בזום:ענת חליפה. יהודית ‘ לוי אלי כהן, 

 הישיבה:  יום סדר

 

 :  מנכ״ל עדכון .1

  עלולים שאנחנו מסתמן שלהם. להחלטות  ממתינים ואנו  הספורט ממשרד 1.6.2022 ל נכון  תקצוב  אין עדיין  •
 בתקצוב.  20% ב  לרדת

  איתור  ימי  התקיימו   ורמלה. לוד  בעירם שולחן  וטניס  טקוואנדו איגודים,  שני  של ילוט פי אולימפי:  וועד פרויקט  •
 המקומיות.  באגודות  באימונים ישתלבו אשר  מצטיינים ילדים אותרו  בהם

  את  מנהל פבל ברעננה.   ביולי 21-17 בין תתקיים  מישראל. 45 כולל  סה״כ שחקנים 200-כ מכביה,  תתקיים בקיץ •
 האירוע. 

  נתקבלה ובנוסף   אירופה לאליפות הרכב   אישרו  המקצועי  המנהל בשיתוף  מקצועית ועדה   ה:אירופ אליפות •
  הבקשה -לנבחרת ולהצטרף  חשבונן  על לנסוע  כרמיאל מטעם  רפין  וניקול  ברקוביץ ספיר השחקניות    של בקשה

 אושרה. 

 יה. י במונפל אימונים למחנה  ומשם לתחרויות  יצאו שחקנים הקרוב  בסופ״ש •

  להגיע הציפייה -בקדטים ואלינור נתנאל אורי,  אירופה.  לאליפות  כהכנה ביוני  21-18 התיכון   הים  משחקי •
 מעברֿ. ואף   לפודיום

 

 מקצועית  ועדה עדכון .2

  מחסור עקב  אישרה  לא אך הפרוטוקול  על עברה ההנהלה  מקצועית, ועדה   פרוטוקול להנהלה  הוגש •
  התוכנית  ליישום שתוקדש  המקצועית  הועדה עם משותפת ישיבה  לקיים החליטה  ההנהלה   בנתונים.

  בתי  התאחדות   עם בשיתוף  אימונים מחנות אפרוחים, טיפוח  שנתי, לוח )כולל ת׳. עד מא׳  המקצועית 
 לכך.  המתאים  מועד ולקבוע בהתאם להיערך  המקצועית מהועדה  ביקשה   ההנהלה וכו׳(  בחופשות   הספר
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 וגביע  ליגה ועדת .3

  הסביר  פליקר ברוך  עו״ד מהשטח.  בפניות טיפול ולגבי   החלטות לקבל הועדה סוברניות  על הסוגיה  עלתה •
  שעולות לבעיות והולם  מהיר טיפול לתת מנת  על ההנהלה מחברי  שמורכבת הועדה של סמכותה  את

  על ״לערער שרות פהא  ניתנת תמיד  הועדה מהחלטת  מרוצה  לא הפונה  ואגודה במידה  זאת  עם מהשטח.
 אוברולינג״. לעשות שיכולה להנהלה  ההחלטה

  את  לגרור ולא  ובכתב הר מ  שיותר כמה לפונים תשובות להוציא  שהקהתב  הועדה לשיפור:  נקודות •
 רב.   לזמן התשובה

 

 שנתית  כללית אסיפה .4

 .17:00 בשעה 25.8.2022 ה׳ יוםב  בזום םיתתקי   -כללית לאספה  תאריך קביעת •

 

 אושר.   שהתקציב הקודם   בפרוטוקול לתקן -הנהלהֿ פרוטוקול אישור .5

 הישיבה.  מקיום שבוע  תוך  במייל   ייצא פרוטוקול •

 לביצוע.  משימות רשימת  תצטרף  פרוטוקול לכל •
 
 שונות .6
 

 האקדמיה, ומנהל התפעול סמנכ״ל שמשון אורן, דני אברהמי, שי עם כרמל לירון האיגוד יו״ר של  פגישה :וינגייט
  מקבלים. שאנחנו התנאים מבחינת עומדים אנחנו איפה להבין תהיה הפגישה מטרת

 בניה מ״ר 500 של אולם דורשים מצידנו אנחנו שנים(. 4 שולחן)תוך טניס גם שיכלול תכליתי רב אולם -בתוכנית
 הבניה. תהליך את שיקצר דבר לנו, רק שמיועד קלה
 . בוסתן עופר עם בנושא נוספת פגישה יםיתתק
 הילדים בהם ימים על ההורים את לפצות האפשרות תיבדק . מאיתנו שדרשו בדרישות עמדנו -באקדמיה לינה

 גיל של לאישור בכפוף נוספים. דיםיל להכניס שנוכל כדי מיטות 3 עוד לנו יפונו -מיטות מבחינת בחו״ל. נמצאים
 האקדמיה. מנהל

 הזה. לפרויקט שולחן הטניס את לתקצב הומלץ , לתקצוב לאישור מחכים -צעירים שחקנים
 .16-9 בגילאי הצעירים לשחקנים קבועה חודשית תמיכה

 
 בוגן יעקב .7
 
 

 של הניקוד לסכום בהתאם ורגויד הקבוצות בה לשיטה גברים א לליגה העולות שיטת את לשנות הציע בוגן יעקב
  יה.יהעל בשלב החזקות קבוצות של פגישתן תימנע וכך בקבוצה הבכירים השחקנים שלושת

 ומתן עיוורת והגרלה הוועדה את להנחות שצריך זה הוא השוויוניות שעקרון והחליטה בבקשה דנה הליגה ועדת
 להישמר. צריך הקבוצות לכל אחיד סיכוי או אחידה זכות

 
 ולקבל בנושא שנית לדון מהועדה וביקשה וגביע ליגה ועדת עמדת ואת יעקב של עמדתו את שמעה ההנהלה
 ולפרסמה. מושכלת החלטה
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 האקדמיה שחקן לגבי עדכון .8
 
 יו״ר עם ביחד המשפחה עם יפגש האיגוד מנכ״ל הפנימיה.ֿ את הפתאומית עזיבתו על הודיע האקדמיה שחקן 

 בעניין. מקיף בירור ויערכו הנהלה חבר שחר בן ואמנון האיגוד
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 ננעלה.   הישיבה

 

 

 

 

-------------------------                                                                                            ---------------------- 

 מנכ''ל  – ליסובצב פבל                                                                                      האיגוד יו''ר –  כרמל  לירון 


